

Σύγχρονα Προγράμματα Συμβουλευτικής ΜΕ ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ

ΕΝΑΡΞΗ: ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2011

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ

Έναρξη λειτουργίας των πιστοποιημένων κύκλων μετεκπαίδευσης και εξειδίκευσης στη «Συμβουλευτική και τις Δεξιότητες Συμβουλευτικής» για το ακαδημαϊκό έτος 2009 - 2010. Στον πιστοποιημένο κύκλο μετεκπαίδευσης – εξειδίκευσης δυνατότητα συμμετοχής έχουν:

- τελειόφοιτοι φοιτητές ανώτατων και ανώτερων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων.
- νέοι πτυχιούχοι και επαγγελματίες από τους χώρους των ανθρωπιστικών επιστημών, κοινωνικών επιστημών και των επιστημών της Υγείας.

Οι συμμετέχοντες με την ολοκλήρωση του συγκεκριμένου προγράμματος, λαμβάνουν την θεωρητική κατάρτιση που αφορά στην «νέα» για τα ακαδημαϊκά δρώμενα της χώρας μας, επιστήμη της Συμβουλευτικής και κυρίως εκπαιδούνται στην ανάπτυξη συγκεκριμένων τεχνικών – δεξιοτήτων. Έτσι μπορούν πλέον να ανταποκριθούν αποτελεσματικά και ουσιαστικά στα θέματα που καθημερινά αντιμετωπίζουν στο επάγγελμά τους.

Η πλειοψηφία των συμμετεχόντων επιλέγει να ενισχύσει περαιτέρω την εκπαίδευση και την επαγγελματική απορρόφηση, συνεχίζοντας τις σπουδές σε επαγγελματικές πιστοποιημένες μετεκπαιδύσεις μεταπτυχιακού επιπέδου όπως: στο επαγγελματικό πρόγραμμα εκπαίδευσης στη Συνθετική Συμβουλευτική, στην Εφαρμοσμένη Συμβουλευτική, ή και στη Συμβουλευτική των Εξαρτήσεων.

Όλα τα προγράμματα μετεκπαίδευσης στη Συμβουλευτική που παρέχονται είναι πιστοποιημένα από παγκόσμια αναγνωρισμένους εκπαιδευτικούς φορείς και επαγγελματικούς συλλόγους – ενώσεις. Με την επιτυχή ολοκλήρωση κάθε παρεχόμενου κύκλου μετεκπαίδευσης οι συμμετέχοντες λαμβάνουν τίτλους σπουδών (Professional Certificate, Professional Diploma, Advanced Professional Certificate, Advanced Professional Diploma, Master) κατοχυρώνοντας έτσι και νόμιμα τα επαγγελματικά τους δικαιώματα διεθνώς.

ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΜΕΣΩ ΤΕΧΝΗΣ: ΠΑΙΓΝΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΔΡΑΜΑΤΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΕΙΚΑΣΤΙΚΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ

Professional Award / Certificate in Applications of Art Therapies

Στο πιστοποιημένο πρόγραμμα στις Ψυχοθεραπευτικές Προσεγγίσεις Δραματοθεραπεία – Παιγνιοθεραπεία – Εικαστική Θεραπεία η θεωρία πλαισιώνεται από βιωματική μάθηση. Οι συμμετέχοντες μέσα από τις εκπαιδευτικές ασκήσεις και της εποπτείας των προσπαθειών τους και τις εργασίες / αναφορές που παραδίδουν έχουν την ευκαιρία να εφαρμόσουν πρακτικά τα όσα διδάσκονται. Θα χρησιμοποιηθούν ασκήσεις ενσωμάτωσης, προβολικές δοκιμασίες, θεραπευτικές κάρτες, εικαστικές τεχνικές, κατασκευές, παιχνίδια ρόλων, αυτοσχεδιασμοί, μυθολογία, ιστορίες κ.λπ.. Η Δραματοθεραπεία, η Παιγνιοθεραπεία και η Εικαστική Θεραπεία μπορούν να χρησιμοποιηθούν για εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση, για πρόληψη, διάγνωση και θεραπεία ψυχικών και σωματικών διαταραχών, ψυχοπαθολογίες, αφύπνιση, συνειδητοποίηση έκφραση και ανάπτυξη δημιουργικότητας, αυτογνωσία, αυτοεκτίμηση, προβλήματα σχέσεων, αντιμετώπιση κρίσεων κ.λπ. Απευθύνονται σε παιδιά, εφήβους, ενήλικες, ηλικιωμένους, σε ζευγάρια, οικογένειες, ομάδες με κοινό αίτημα.

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ **THACE**
ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟ **edexcel**
advancing learning, changing lives

- Διδασκαλία & αξιολόγηση στην Ελληνική γλώσσα
- Οι τίτλοι σπουδών απονέμονται απευθείας από τη Μεγάλη Βρετανία

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:



Τηλ. **210 3620020**
210 3620490
211 0100152